

## ☆ 南非

〔本刊訊〕今年十二月卅日至明年一月一日的退修會，目前已有五十餘位報名參加。感謝神，來自芝加哥的短宣隊員也都順利拿到簽證，可於十二月廿九日到達南非，卅日即可按時開始事工。短宣隊龔文輝牧師及張介璋弟兄夫婦將以黃維仁博士之“親蜜之旅”為主軸，帶領這次的退修會，盼望能幫助弟兄姐妹們更新家庭，領受來自神的祝福！龔牧師及張弟兄在大學的女兒也都參與這次短宣，她們將幫助這次退修會中年輕人的事工，並主領退修會後特別為年輕朋友舉辦的三天營會，求主加添她們力量與智慧，將福音的種子撒遍那地。

〔吳元國牧師〕在宣教的事上，我相信神賜給我與人接觸的恩賜，透過做業務員時期的裝備，我可以隨時隨地的與人接觸，為福音工作叩門。

回到神所賜福音宣教的本質上，耶穌教導的就是帶領門徒；保羅領受並活出的宣教更是帶出宣教士、建立教會、設立長老。於是我們夫婦求問神：「為什麼保羅兩、三年就可以做到。而且是一處、一處的，一個城市一個城市的前行？」求神恩典充滿，繼續幫助高科、宣翔、黃安倫三人的門徒訓練與講台操練，好叫他們成為合神所用的器皿！

我仍不明白神為什麼用蕁麻疹使我停留在這地，然而也真是想繼續前行而力有未逮！

宣教大使命中說：所以你們要「去」！這個「去」是宣教的規矩、規則，有人或許以為從這地去到那地，他也是「去」了，但是或許方向不對、或許去的不夠「深」（耶穌要門徒將船開到水深之處）、「去」的不夠地極！也有人能積極表現、熱力影響、正面回應，難怪他們蓬勃的發展，都獲得神豐富的供應，彷彿已經看見神稱讚他們說：「你這又良善又忠心的僕人，你在不多的事上有忠心，我要把許多事派你管理，可以進來享受你主人的快樂。（太 25：21）」

感謝神將宣教士 Adriaan Fourie 和彼得斯堡福清團契帶來，還發出馬其頓的呼聲！神適時一棒敲醒我這在場上較力的人，否則我好像是在斐京教會、比陀福清團契、羅斯敦堡福清團契三個單位之間，計劃服事到老死為止，甚至把... 所以你們要「去」！當成口號，再也不會「去」了。

保羅寫了豐富的書信，積極的去到宣教工場，使提摩太興起！保羅更是忠心的去耶路撒冷教會，分享神在宣教工場上的奇妙作為，使西拉興起，並祂工人需要的呼召！彷彿已經看見神稱讚他們說：「你這又良善又忠心的僕人，你在不多的事上有忠心，我要把許多事派你管理，可以進來享受你主人的快樂。（太 25：21）」我如今在哪裡呢？您呢？您在哪裡呢？盼望我們能同心合意、興旺福音！

## ☆ 巴西

〔本刊訊〕巴西是一個充滿對比的國家，有高山、有平原，有白人、有深膚色人種，更是一個貧富懸殊的國家，人民生活環境好壞相差極大。明年(2012)是中國人到巴西的二百週年慶，然而，華僑的教會在巴西，只有五十年的歷史。1960年之前，華人發展的重鎮在巴西首都里約熱內盧，之後轉至聖保羅；如今，里約熱內盧華人教會有四所，聖保羅有廿多所；二百年來，華人累積辛勞，成為富有之人，但新移民還在為生活勞碌受苦。然而，不分貧富，若沒有耶穌、沒有救恩，一切都將是虛空！我們實在需要加強在巴西全地數十萬華人的福音工作。

感謝神的開路，今年七月我們已和里約、美景、古城三處的教會同心宣教事工，透過當地牧者了解到，許多大城市也缺乏全時間的傳道人，這正是為何促使我們決定要去當地實際了解禾場需要的最大原因。

有鑑於巴西禾場的需要，華宣總幹事畢玉書師母將會同董事張英君長老探訪巴西北部的二個城市；累西腓(Recife)，是巴西第五大城市，位於大西洋沿岸。還有經濟重鎮福塔雷薩(Fortaleza)，這是一個重要港口，都會區人口約有二百萬人。然而，這裏的城市仍是屬於鮮少有人關懷，福音貧瘠之地。還有一個在亞馬遜河畔的城鎮：馬瑙斯市(Manaus)，因地處內陸又偏遠，較少有人前往傳福音；在



這三個城市中，有基督教會，但多半沒有牧者。所以畢師母與張長老將代表本會前往了解實情，好為未來事工規劃作好準備，也請大家為他們的行程有果效、有平安代禱。

二位還將前往巴西首都巴西利亞視察。我們已知道的美景市和古城，也都是他們要去勘查之地。美景(Belo Horizonte)，是巴西第四大城市，是一個政治、經濟、文化中心。古城(Curitiba)是巴西第七大城市，被聯合國選為「最適合人類居住的城市」。盼望當地同工能夠安排接待，並積極的配合參與。



月刊

### ☆ 西非—迦納／多哥

[加拿大華宣訊]上月前往迦納的短宣隊中，十二歲最年輕的短宣隊員最能與當地孩童結交，他多次被邀請前往當地家庭探訪，短宣隊正可藉此機會分享見證，打開傳福音之門！我們深深體會，上帝奇妙的帶領；在短宣的隊伍中，不論年齡為何，只要願意，都能成為神所使用的器皿，擴張神的國度！2011年，總計有35位短宣隊員前往西非，其中14位往多哥，其餘則往迦納。短宣隊的工作主要是探訪、在公開聚會中分享信主見證及個人佈道。

在迦納，我們與當地福音教會合作，在回教地區協助植堂及建立鄉村學校。

在多哥，我們同樣透過當地福音教會，訓練當地傳道人，並安排資深華人牧者前往分享牧養心得。我們亦透過短宣隊的探訪，協助當地植堂事工。

### ☆ 家事

#### 我們誠摯地懇請您參加華宣2012年短期宣教

1812年2月6日，同位於馬薩諸塞州的塞勒姆的會幕教會與一個差會，差派了第一批從北美出發的海外宣教士，他們是：賈德森夫婦、紐厄爾夫婦、諾特夫婦，以及霍爾和賴斯。二百年後的今天，讓我們起而效法前人走向宣教工場的好榜樣，並記念神的信實，加入這個大使命的團隊，同心努力迎向未來！請快加入，機不可失！

#### 2012 短宣隊召募啓示

地點：巴西／南非／迦納／多哥

時間：2012年六／七月，確定時間稍晚公佈

短宣事工：個人佈道／醫療佈道／領袖裝備／

大學生福音事工／探訪／跨文化宣教／植堂事工

意者請洽：

CIM P.O. Box 700185 San Jose, CA 95170

TEL : 408-489-3508 E-mail : [cimusa1992@gmail.com](mailto:cimusa1992@gmail.com)

要擴張你帳幕之地，張大你居所的幔子，不要阻止；要放長你的繩子，堅固你的橛子。（賽54:2）

#### 華宣董事會

文耀銘牧師（芝加哥）

羅志傑牧師（休士頓）

香港華宣董事會主席

加拿大華宣總幹事

何崇熙牧師（大洛杉磯）

張惠明（苗必達）

李正榮牧師

梁樹榮牧師

### ☆ 代禱事項

- 比陀(Pretoria)福清團契已開始借用布魯克林改革宗教會的場地聚會敬拜神，求主讓弟兄姐妹們喜歡這個新場地，並求神祝福團契成長。請為教會場地、團契聚會平安禱告。
- 請為今年十二月底南非家庭退修會，來自芝加哥二所教會的弟兄姐妹事奉得力代禱。今年成人組主題：親密之旅活在愛中的秘訣。祈求聖靈充滿，賜福每一個家庭在主裏被更新，好為神作見證。
- 南非燃油汽油下個月又要漲價，請為政府能有效地控制物價禱告。
- 請繼續為吳元國牧師蕁麻疹得醫治代禱。並為吳牧師搬家平安、順利代求，願神賜福新的居所。
- 求主差遣宣教士到南非和巴西收割莊稼；我們也祈求神興起當地同工能與我們同心服事，為神國度的擴張同獻心力。
- 請為迦納與多哥事工的推展代禱。
- 請為總幹事與董事張英君長老到巴西視察工場並拓展事工三周，行程平安並有妥善安排，視察有果效代禱。
- 請為樂兒學園把握年底的假期重新整修漏水的屋頂和各樣維修都能順利完成代禱。
- 求神帶領更多會雙語（華語和葡萄牙語）的老師來樂兒、樂青事奉。
- 華宣積極招募宣教士與明年(2012)短宣隊的新成員，求神安排合適的同工加入。並為總幹事在帶領策劃明年事工代禱。求神興起更多的同工來參與華宣事奉，並為多項事工計劃與推動有適任的同工禱告。
- 請為機構的財務需要代禱。
- 請繼續為畢師母眼睛康復代禱！

### ☆ 財務報告：2011年度 11 月份收支表

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$3,166	\$3,514	-\$348
宣教基金	\$3,749	\$4,000	-\$251
總 計	\$6,915	\$7,514	-\$599

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫 CIM，請寄至：P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

#### 華宣同工

總幹事：文肖鳴（畢玉書師母）

行政（半職）：吳映萱

編輯（半職）：景陶筱梅

